

# 太钢袁家村铁矿强化党风廉政建设

本报讯(通讯员 康莹)今年以来,太钢袁家村铁矿选矿部党总支不断引深党风廉政教育和反腐倡廉工作,为加快矿山建设提供坚强的作风保证和纪律保证。

抓好党风建设和廉政教育工作。该党总支通过认真开展“维护核心、见诸行动”主题教育,创新形式载体,结合岗位风险防范,组织开展多种形式的廉政教育,通过学习党章党规、观

看警示教育片、讲廉政党课、干部日常提醒谈话、签订家庭保廉责任状等,推进廉政教育的规范化和常态化。

深化廉洁文化建设和党风廉政教育月活动。该党总支以开展党风廉政教育月活动为契机,把观看警示教育片和征集反腐倡廉书画作品活动结合起来,以反腐倡廉为主题,讴歌廉洁典型,抨击不正之风,要求各党支部认真组织相关人员学习,并写出心得体会,扩大廉政教育的影响力和引导力,形成以廉为荣、以贪为耻的良好风尚。

加强党务厂务公开监督检查

查工作。该党总支通过召开各级例会、党员大会,组织党员学习,征集职工意见等形式进一步推动各项管理工作步入阳光化、规范化轨道,全面推进党务厂务公开。今年3月,党总支确定对提高选矿金属回收率进行效能监察,通过完善管理流程,规范操作过程,督促相应措施的逐步实施,提高了工作效率,快速提升了选矿金属回收率,实现了达产达效目标。对于选矿部重点工作完成情况,党总支随时关注,坚持用制度管权、按制度办事、靠制度管人,确保监督机制常态运行、任务目标圆满完成。

## 党风促作风 廉政保作风



近期,复合材料厂结合“三反”歼灭战,制定《不安全行为告知卡》和《岗位作业指导书》,职工们亲切地称之为“口袋书”,并组织岗位职工进行全面学习和熟记,树立“红线”意识,防范安全事故发生。图为加工精整作业区对职工日常学习进行考试。 赵瑞宏 摄

## 图片新闻

# 营销中心筑牢拒腐防线

本报讯(通讯员 张永峰)为进一步加强党性修养,提高党员干部防腐拒变和廉洁自律意识,近日,营销中心品牌大客户支部组织全体党员观看了反腐倡廉警示教育纪录片。

纪录片以真实的案例,深入剖析了落马领导干部在各种诱

惑和考验面前放弃了党性、放松了自律、放纵了贪欲,一步步滑向罪恶的深渊的贪腐之路。纪录片把这些细节展示出来,就是要让党员清醒地看到,腐败并不只是言简意赅的陈述,而是真真切切存在于周围的隐患,更是每个党员干部都要保持极高敏感

度的心理防线,引以为戒。

“以铜为镜,可以正衣冠;以人为镜,可以明得失。”以腐败官员为镜,使党员筑牢拒腐防变防线,时时刻刻保持警惕。大家纷纷表示,作为营销中心的一名共产党员,要不断提高自己的认识,做好本职工作,守住自己的那口井,不越法律之线,兢兢业业干事业,让廉洁成为一种自然习惯,让自己真正成为一名合格的共产党员,为完成营销目标贡献一份力量。

# 精密带钢公司崇廉尚俭向上向善

本报讯(通讯员 张万全)一直以来,精密带钢公司认真落实八项规定精神,防止“四风”反弹,通过组织学习上级文件精神、签订《廉洁承诺书》、微信提醒、监察督导,进一步严明纪律,提醒全体党员干部和有业务处置权人员认真履职。

在党员微信群中发送中纪委关于违反中央八项规定精神问题的通报,敲响全体党员干部和有业务处置权人员的廉洁警钟,并组织副科级以上干部和有业务处置权人员签订《廉洁承诺书》。

同时,该公司强化监督检查。领导带队对精整作业区包装用料入厂验收情况进行监察监督,对检查中发现的问题,下达《监察建议书》,提醒相关人

员认真履职,敬畏规矩。通过对重点部门、重点岗位明察暗访和突击检查,对查出来的问题要求严肃整改,进一步强化部门作业区人员遵纪意识、法纪意识,做到工作中不踩红线。另外,该公司要求领导班子成员和各部门负责人要率先垂范,带头执行各项廉洁纪律规定,严禁公车私用、严禁各种方式接受供货厂家的礼品礼金,并提醒党员干部在管好自身的同时,加强对家属的管理,充分发挥干部家属“廉内助”作用,带动了全公司风气向上向善。

# 干部人事动态

聘任:

安峰同志为太原钢铁(集团)有限公司资本运营部部长。

2017年11月3日



本报讯(通讯员 高爱忠)近日,东山矿开展了“强化警示教育推进从严治党”专项活动,旨在通过党性党纪警示教育,用身边人、身边事,引导党员干部牢固树立“四个意识”,增强廉洁从业和作风转变的行动自觉。

专项活动突出领导干部这个“关键少数”。教育对象为全矿各级党员干部,重点是副科级以上党员干部和有业务处置权的党员。

专项活动包括学习教育、实践教育、总结提升三个阶段。学习教育阶段以“尊崇党章、锤炼党性,向党说句心里话”为主题,按照集中教育和日常教育相结合的原则,组织全体党员系统学习了《党章》及其他党纪条规,观看了《钢城“蛀虫”》等反腐倡廉警示教育片,并把十八大以来查处的严重违纪违法干部忏悔录作为对照材料,要求各支部作为民主生活会、组织生活会的反面教材进行党性分析,不断提升党员干部的政治站位和政治觉悟。实践教育阶段要求党员干部结合近期开展的“家庭、家教、家风”主题活动,带头注重家庭、家教、家风建设,廉洁修身,清正齐家,做家风建设表率。矿纪委与副科级以上干部的配偶家属签订保廉责任书,并开展了家规、家训征集、廉洁格言警句硬笔书法比赛、参观廉政教育基地等活动,严把家门,弘扬正气,提高党员干部的拒腐防变能力。总结提升阶段要求党员干部和有业务处置权人员每人撰写一篇学习心得体会,并以支部为单位交流学习心得和感悟,做好记录,以此提升党员领导干部的思想境界,努力做到为民、务实。



# 东山矿强化警示教育推进从严治党

# 保卫部开展专项警示教育

本报讯(通讯员 郎静)为进一步落实从严治党要求,不断增强党员干部及有业务处置权人员的廉洁从业意识,保卫部治安大队根据关于强化警示教育推进从严治党专项活动要求,结合“两学一做”学习教育,以“尊崇党章、锤炼党性,向党说句心里话”为主题,开展专项廉政警示教育活动。

组织党员干部采取集中学习、自学等方式,开展专题学习讨论活动,通过学习《党章》等,观看反腐倡廉警示片及党的十八大以来查处的严重违纪违法干部忏悔录,教育

党员干部牢记党的宗旨,树立正确的权力观、世界观、人生观,做到洁身自好、廉洁奉公,不断自重、自省、自警。全体党员撰写心得体会,牢记岗位职责和廉洁纪律,增强自律意识,坚决抵制各种不正之风。同时组织支部委员、党小组组长赴彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆参观学习,重温入党誓词,接受革命传统和廉政教育。该大队通过一系列活动教育引导党员干部牢固树立“四个意识”,促进党员干部廉洁从业意识的全面提升。

# 尖矿进行干部岗前廉洁谈话

本报讯(通讯员 郎金柱)为进一步加强干部的反腐倡廉教育,提高廉洁自律意识,尖山铁矿纪委对近期新任及调整的12名干部进行了岗前廉洁教育谈话。

矿纪委书记从岗位职责、廉洁从业、正确履职、转变工作作风等方面,指出干部一定要认真践行“三严三实”,落实好“两学一做”,坚持责任担当,努力工作,增强落实党风廉政“一岗双责”责任意识,要把

精力用在工作上,用在企业的发展上,把威信建立在自身素质和能力的不断提升上,以人格力量影响和带动职工群众。同时强调,廉洁从业既是对干部的基本要求,也是干部必须具备的优良品格,要认真学习贯彻党纪政纪条规,进一步强化廉洁自律意识,严格执行廉洁从业的各项规定,时刻绷紧拒腐防变这根弦,抵挡住诱惑,切实增强拒腐防变的能力,正确全面地履行好自己的职责。